
Leistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 7 Übern./Halbp. im ****MARITIM-Seehotel

(siehe Hotelbeschreibung), inkl. Kurtaxe

- Kostenfreie Nutzung des Wellnessbereichs

- Komplettes Ausflugs- und Besichtigungsprogramm

lt. Beschreibung, mit Stadtführung in Lübeck und

örtliche Reiseleitung beim Ausflug Holsteinisc

Preis:

02.08.2024 - 09.08.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Hotel laut Ausschreibung,

Doppelzimmer laut Ausschreibung

1598,00 €

Hotel laut Ausschreibung,

Einzelzimmer laut Ausschreibung

1808,00 €

Timmendorfer Strand - Ein exklusiver Sommerurlaub an

der Ostsee - 8 Tage

Der beliebte Ferienort "Timmendorfer Strand“ in der Lübecker Bucht bietet beste Voraussetzungen für

einen erholsamen Ostseeurlaub. Jede Menge maritimer Charme, der längste Strand in Schleswig-Holstein, Kultur,

Lifestyle, Edelshopping und viel Meer lassen Sie aufatmen. Hier verbringen Sie entspannte

Tage mit gehobenem Hotelkomfort und unternehmen Ausflüge zu den schönsten Zielen der Umgebung.

Im Herzen von Timmendorfer Strand und direkt

am Ostseestrand gelegen erwartet Sie im

****MARITIM Seehotel (www.maritim.de) ein Erlebnis der Extraklasse. Die einmalige Lage und die Ausstattung des

Hauses bietet Entspannung pur. Im "maritim spa & beauty care“ können Sie einen 3.000 qm großen

Wellnessbereich nutzen, unter anderem auch das Meerwasserhallenbad. Weiterhin genießen Sie ein stilvolles

Ambiente und ein hervorragendes gastronomisches Angebot.

1. Tag Anreise zum Timmendorfer Strand

Früh morgens starten wir zu unserer Urlaubsreise. Über Ulm, Würzburg, Kassel, Hannover, Hamburg und Lübeck

erreichen wir in den Abendstunden den Timmendorfer Strand (ca. 880 km). Hier beziehen wir unser tolles

Urlaubshotel.

2. -7 Tag Aufenthalt und Ausflugsprogramm

Unser Aufenthalt gestaltet sich gleichwohl erholsam als auch abwechslungsreich. Sie können Ihre Urlaubstage nach

Herzenslust verbringen. Ganz egal, ob Sie am Strand entspannen wollen oder auf Shoppingtour gehen möchten

oder sich einfach nur den frischen Wind um die Nase wehen lassen. Nutzen Sie auch die Gelegenheit und

unternehmen Sie ausgiebige Spaziergänge am kilometerlangen Sandstrand, zum Beispiel bis zum Niendorfer

Hafen, dem schönsten und malerischsten kleinen Hafen der Küste. Oder besuchen Sie das Sea Life Center

Timmendorfer Strand. ImHotel können Sie während Ihres Aufenthaltes obendrein am vielfältigen Sport-, Freizeit-

und Unterhaltungsangebot teilnehmen. Weiterhin steht Ihnen

der hoteleigene Wellnessbereich mit dem Meerwasserhallenbad zur Verfügung.

Freuen Sie sich auch auf unser Ausflugsprogramm in die reizvollen Umgebung:

Hansestadt Lübeck (halbtägig): Die "Königin der Hanse“ wurde als erste deutsche Hafenstadt an der

Ostseeküste neu gegründet und hat einen exemplarischen Charakter für die hanseatische Städtefamilie im

Ostseeraum. Die vom Wasser umschlossene Altstadtinsel mit dem historischen Stadtkern

ist eines der bedeutendsten Zeugnisse der Backsteingotik. Genießen Sie den Aufenthalt bei einem

gemütlichen Stadtbummel und das berühmte Lübecker Marzipan!

Travemünde (3/4-tägig): Travemünde ist eines der schönsten Seebäder Europas. Der urige Fischereihafen bietet

maritime Sinnesfreuden. Ein Strandspaziergang mit dem Besuch eines Straßencafés lädt zum Staunen und

Entspannen ein. Ein weiteres Highlight erwartet uns beim Besuch von "Karls Erdbeerhof“ in Warnsdorf. Das 600

Jahre alte Fachwerkgebäude bietet den rustikalen Rahmen für ein ganz besonderes Einkaufs-, Schlemmer- und

Schauerlebnis.

Schloss Eutin (halbtägig) : Unweit von Timmendorfer Strand entfernt befindet sich die barocke Schlossanlage,

die zweifelsohne zu den schönsten in ganz Schleswig-Holstein zählt.

Holsteinische Schweiz (ganztägig): Mit ihren über 200 klaren Seen und ihren sanften Hügeln ist die

Holsteinische Schweiz ein richtiger Augenschmaus. Nicht nur die Natur prägt diesen Landstrich, sondern

auch Windmühlen, Gutshöfe oder Bauernkaten. Herrenhäuser und Schlösser in den historischen

Städtchen wie Plön und Malente fügen sich wunderschön in das Landschaftsbild ein.

8. Tag Heimreise

Leider gehen unsere Urlaubstage wieder zu Ende. Mit etwas Wehmut, aber gut erholt treten

wir heute wieder die Heimreise an. Rückkehr am späten Abend.
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